



STARTECH HUB USB 3.0 DE 4 PUERTOS USB-C MACHO - 4X USB A HEMBRA 5000 MBIT-S BLANCO

El Hub USB 3.0 de StarTech.com cuenta con cuatro puertos tipo A USB 3.0 (3.1 Gen 1) y una interfaz de host USB 3.0 (3.1 Gen 1) Type-C, lo que permite la conexion rapida y sencilla de multiples dispositivos a traves del puerto Type-C en un ordenador o portatil compatible. Este hub es ligero, pesando solo 36 gramos, y tiene unas dimensiones compactas de ancho:41mm x profundidad:80mm x altura:15mm para facilitar su transporte y almacenamiento. Ademas, el diseno elegante en color blanco se adapta perfectamente a cualquier entorno profesional o personal. Con certificaciones CE, FCC y RoHS, este dispositivo cumple con los estandares internacionales mas exigentes en cuanto a seguridad electrica e impacto ambiental. La velocidad maxima de transferencia de datos alcanza los 5000 Mbit/s gracias al circuito integrado VIA/VLI - VL812 incluido en el hub. Es compatible con sistemas operativos Windowsu00ae, Mac OS Xu00ae and Linuxu00ae, por lo que puede ser utilizado sin problemas independientemente del sistema operativo instalado en tu equipo. En resumen, el Hub USB 3.0 de StarTech.com es una excelente opcion para aquellos usuarios que necesitan conectar varios dispositivos simultaneamente mediante un unico puerto Type-C disponible en su ordenador o portatil compatible; todo ello con rapidez y eficiencia garantizadas gracias a sus caracteristicas tecnicas avanzadas como hot-swap , suministro energetico via USB entre otras funciones utiles para mejorar la experiencia del usuario final .

Puertos e Interfaces

Interfaz de host

USB 3.0 (3.1 Gen 1) Type-C

Interfaces de concentradores

USB 3.0 (3.1 Gen 1) Type-A

Cantidad de puertos tipo A USB 3.0 (3.1 Gen 1)

4

Peso y dimensiones

Ancho del paquete

125 mm

Profundidad del paquete

225 mm

Altura

15 mm

Peso del paquete

36 g

Profundidad

80 mm

Ancho

41 mm

Altura del paquete

10 mm

Otras caracteristicas

Velocidad de transferencia de datos

5000 Mbit/s

Cantidad de puertos

4

Control de energia

USB con suministro de corriente

Si

Diseno

Color del producto



Blanco

Conexion

Circuito integrado

VIA/VLI - VL812

Condiciones ambientales

Intervalo de temperatura operativa

0 - 45 °C

Intervalo de temperatura de almacenaje

-10 - 70 °C

Intervalo de humedad relativa para funcionamiento

10 - 85%

Desempeno

Conectar y usar (Plug and Play)

Si

Hot-swap

Si

Datos de logistica

Longitud de la caja principal

53.5 cm

Cantidad por caja principal

60 pieza(s)

Alto de la caja principal

32.8 cm

Largo de la caja principal

33.5 cm

Aprobaciones reguladoras

Certificacion

CE, FCC, RoHS

\$741.96MN